

В Красноярском крае осужден судоводитель амфибийного катера марки «Хивус-10», по вине которого погиб мужчина



Доказательства, собранные Красноярским следственным отделом на транспорте Восточного межрегионального СУ на транспорте СК России, признаны судом достаточными для вынесения приговора местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации внутреннего водного транспорта, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По данным следствия и суда, 25 октября 2022 года в Игарской протоке правого коренного берега г. Игарка, расположенного на территории Туруханского района Красноярского края, подсудимый, игнорируя правила безопасности при перевозке пассажиров по реке Енисей на амфибийном катере марки «Хивус-10», допустил его столкновение с другим аналогичным судном на воздушной подушке, осуществлявшим высадку пассажиров.

В результате столкновения 50-летний пассажир амфибийного катера «Хивус 10» упал на

другой катер, где в результате работы винтов судна получил телесные повреждения, от которых погиб на месте происшествия.

В ходе следствия фигурант признал вину и раскаялся в содеянном.

Игарский городской суд Красноярского края, приняв во внимание доводы следствия, признал подсудимого виновным и назначил ему наказание в виде 2 лет 2 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в колонии-поселении. Приговор не вступил в законную силу.

24 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1783330>